

## 趵突泉公园游记

暑假的一天,我来到山东济南,游览了七十二泉之首——趵突泉,它被乾隆封为“天下第一泉”。

远远望去,趵突泉是一个不怎么大的水潭。泉水清澈见底,水里的鱼儿自由自在地游来游去,有红色的、黄色的、黑色的,甚至还有彩色的,看得我眼花缭乱。走近看看,趵突泉中央有三个出水口,不断涌出泉水。讲解员说:“这是趵突泉的三股大泉眼,水温一年四季都是18摄氏度,冬天也不结冰,冒着暖气,如同仙境。”我仔细观察趵突泉的三股泉眼,发现它们特别活泼,据说已经咕咚咕咚冒了两千多年。我猜这就是趵突泉得名的原因吧!想到这,我望向趵突泉三字碑,咦?“突”字的点全都没有了,成了一个错别字!讲解员说:“这是因为泉水把‘突’字上的点冲到大明湖去了。”“啊?”听到这,我十分不解。“三字碑是明代书法家胡缵宗书写的,代表泉水永远喷涌,没有尽头的意思。这也算是书法家的小趣味了。”讲解员笑着解释。

让我觉得神奇的还有从趵突泉下面冒出的小泡泡。泉水明净碧绿,池底涌出亮晶晶的珠泡,一簇簇、一串串,大大小小、错落有致,争先恐后,闪闪发光。

最后,讲解员带我们去接趵突泉的泉水。水瓶中接满凉爽的泉水后,瓶身立马起了一层白雾。我迫不及待地尝了尝,甘甜可口,特别好喝!

趵突泉公园除了泉水闻名外,还有众多的名胜古迹,有康熙、乾隆题咏的双御碑,有李清照纪念堂,还有尚志堂、观澜亭等。齐鲁文化源远流长,值得我们细细品味。

如东县实验小学311班 凌端忆  
指导老师 杨宁

## 摘桃子

阳光明媚的一天,我和爸爸妈妈一起去果园摘桃子。

一下车,我便迫不及待地奔向桃园。这里的桃子可真多呀!有红色的、紫色的、淡粉色的,十分诱人。桃子的香味扑鼻而来,我抬头一看,满树的桃子像害羞的小姑娘,躲在绿叶间,露出红红的脸蛋。

我踮起脚尖,伸长手臂去摘,却总是够不着。爸爸看见了,笑着走过来,抱起我。我摘下一个又大又红的桃子。我拿起桃子咬了一口,汁水溅到了脸上。爸爸妈妈看到我这副馋样,都哈哈大笑起来。接着,我们不停地摘桃子,不一会儿,就摘了满满两桶。

看着这么多桃子,我心里别提有多高兴了。这次摘桃子的经历让我感受到了丰收的喜悦和劳动的快乐!

如东县实验小学311班 张择  
指导老师 杨宁

## 我珍藏的一枚铜钱

我有一枚铜钱,它外圆内方,黄灿灿的,正面写着四个大字“开元通宝”,背面刻着精美的花纹。

铜钱的中间有一个方方的小孔,像一扇历史悠久的窗户。透过窗户,我仿佛穿越了千年时光,来到了多姿多彩的大唐盛世,那个群星璀璨的唐诗世界。

在那里,我看见了王之涣在登高望远:“白日依山尽,黄河入海流。”听见了李白在船头高歌:“两岸猿声啼不住,轻舟已过万重山。”感受到了杜甫对“好雨知时节,当春乃发生”的喜悦之情。他们的诗词就像这枚铜钱一样,经历了千年,却依然熠熠生辉。

小小的一枚铜钱,承载着沉甸甸的历史和文化。我一定会好好珍藏它,同时我也会更加努力学习,让它见证我的成长,也见证祖国的美好未来。

如东县实验小学312班 吴瞿昱  
指导老师 徐海燕

## 和大白鲸零距离

暑假,我们全家人开启了快乐的三亚之旅,美丽的蜈支洲岛、浪漫的天涯海角、壮观的椰树长廊……让我最开心的还是和海洋明星大白鲸的零距离接触。



一大早,伴随着清凉的海风,我们来到三亚海洋探索世界。刚进白鲸馆,只见一片清澈湛蓝的水域中,缓缓游动着几只大白鲸。它们全身洁白无瑕,流线型的身体在水中是那样轻盈而优雅。在工作人员的指引下,白鲸们竟然引吭高歌,那歌声犹如天籁之音,让人陶醉。这是我第一次亲眼见到大白鲸,真是又激动又兴奋,都舍不得眨一下眼睛。这时,一只白鲸游到我面前,它甩动着美人鱼般的身子,胖胖的鳍好像两只大手,有节奏地拍打着水面。它一定是在欢迎我吧。管理人员告诉我们这只白鲸叫Tina。你看,Tina长得多么漂亮呀,雪白的身子胖乎乎、滑溜溜的,像抹上了一层润滑油。它的脑袋大大的、圆滚滚的,一看就知道它是个聪明的宝贝。它那双黑珍珠般的眼睛友好地望着我们,宽宽的嘴巴向两边咧着,似乎在向我们微笑呢。我一下子被可爱的Tina吸引住了。我蹲下来,小心翼翼地抚摸着它那洁白的大脑袋,哇!犹如新鲜出炉的豆腐一样又滑又嫩。我情不自禁地去亲吻Tina的嘴唇,它温顺地微闭着眼睛,尽情地享受着我对它的爱。

“咔嚓”,妈妈用相机为我们记录下这美好的一刻。可爱的Tina,你会永远留在我的记忆里。远方的我会一直想念你,为你祝福。

如东县实验小学313班 曹梓涵  
指导老师 闵敏



## 包饺子

今天,我学会了包饺子,这真是一件非常有成就感的事。

一大早,妈妈就开始准备饺子皮和馅料。我看着妈妈熟练的手法,也想试试包饺子。没想到妈妈一口答应:“你长大了,快来试试吧!”我学着妈妈的样子,先把饺子皮摊在左手掌心,右手拿筷子夹了点馅放在饺子皮中央,然后把饺子皮对折起来。可是饺子皮好像不听我的话,东倒西歪的,急得我满头大汗。妈妈耐心地教我:“在折边的时候,一定要慢慢来,心急吃不了热豆腐呀!”我慢慢地学会了包饺子的技巧。看着一个个白白胖胖的饺子整整齐齐地摆在我面前,我心里别提有多高兴了。

通过这次包饺子,我明白了做什么事情都要有耐心,不能急于求成。

如东县实验小学314班 刘洙羽  
指导老师 丛露凝



## 广西游

上周,我们全家人去广西旅游,那里有许多好吃的美食、好玩的景点。今天就让我来做一回小导游,给你介绍一下广西吧!

广西美味的小吃有很多。在南宁的平西夜市,我吃到了臭豆腐、芒果花、爆打柠檬茶、酱汁排骨……在桂林,我去了导游推荐的饭店,吃到了啤酒鱼。上菜时,我第一眼就看到了啤酒鱼。鱼看起来有二十几厘米长,上面还有番茄。闻起来真香啊!我尝了几口,鱼肉嫩嫩的,几乎没有刺;鱼皮软软的,令人回味无穷!因为实在太好吃了,第二天,我们又去这家饭店吃了一回。嘿,这是何等的美好享受!

广西有很多迷人的风景。我们一路坐船从桂林来到阳朔,都说“桂林山水甲天下”,有九马画山、八仙过江、黄布倒影等景区,其中最有名的就是黄布倒影。这里的江流清澈,碧绿透底,江底的一块米黄色大石板,恰似一匹黄布平铺在河床之上,黄布滩因此而得名。我们来到黄布倒影,果然名不虚传!你知道吗?我们现在使用的20元人民币的背面图案就是取自这里呢!我看着纸币上的风景图,再看看眼前的实景,真有一种人在画中游的感觉。

广西美食很多,风景也很优美,但有一点可惜,我没有吃到大名鼎鼎的螺蛳粉。这小小的遗憾就留给下次的旅程吧!

如东县实验小学314班 张珉羽  
指导老师 丛露凝



## 爷爷家的“动物园”

每到周末,我最喜欢到乡下爷爷家去,因为那里有我最爱的“动物园”。

首先,我要介绍我最喜欢的一位成员小狗。这只小狗叫“豆豆”,它身上除了四只脚外,其余的毛都

是黄色的。它非常小,如果不仔细看,一不小心可能会踩到它。它的眼睛也非常小,小得都快成一条线了。最有趣的是它跑起来的样子,尾巴一甩一甩的,就像风车在转。

接下来,我要介绍家养鸡。它们可是我家的大功臣,我们每天吃的鸡蛋都是它们提供的。其中有一只公鸡,它就像设定好的闹钟一样,每天早上天一亮就开始打鸣。

小羊是“动物园”里的新成员。它的两个羊角小小的,就像两座小山矗立在它的头顶上。它还有一个尖尖的嘴巴和一个尖尖的鼻子。我对它“咩、咩、咩”叫的时候,它也会“咩、咩、咩”地回应我,我们经常这样愉快地交流。

最后,我要介绍住在河边的大白鹅。它有一身雪白雪白的羽毛,显得十分优雅。我每次逗它的时候,它都会惊慌失措地躲起来。而当我去给它喂食的时候,它都会向我游过来,然后狼吞虎咽地吃起来。

这就是我爷爷家的“动物园”,你们觉得有趣吗?

如东县实验小学210班 张琛悦  
指导老师 桑季梅



## 游云南石林

云南美,云南的石林更美。之前在书上看到过有关石林的介绍,说那里可神奇了。今年暑假,我真的去了那梦寐以求的地方——云南石林。我迫不及待地冲进石林大门,展现在我眼前的是一幅美丽的画卷:石林池四周是水,中间是假山,旁边还有各种大小不一、奇形怪状的石头,它们像一个个高大的武士守卫着石林。导游告诉我们,这些石头都是天然形成的,不是人工造出来的。

这里属于喀斯特地貌。2亿多年前,这里是一片汪洋大海,沉积了大量的石灰岩。经过各个时期的地壳变动,岩石露出了地面,加上长时间水的风化、侵蚀,最终形成了我们今天所见的石林地貌。石林区域有溶洞,也有峭壁,这里的每一根石柱都仿佛有生命,诉说着亿万年的地质变迁。

这些石头的姿态也各不相同,有的像一个亭亭玉立的少女,有的像一位年迈的老爷爷,有的像一只展翅欲飞的大鹏……每一块石头都是一幅多彩多姿的画,美妙极了!

这次云南石林之旅,让我领略到大自然的神奇魅力!

如东县实验小学509班 张予涵  
指导老师 苏云霞



## 新游乐场的一天

一个阳光明媚的早晨,爸爸妈妈带我去南通新开的一家游乐场。我们乘电梯来到三楼,瞬间感觉热闹非凡。这里灯光璀璨,音乐的旋律如泉水流淌,引领着我探索这奇妙的世界。

第一项是我最喜欢的抓娃娃。各式各样的娃娃看得我眼花缭乱。我激动地投进两个币,控制着抓手,瞄准目标,用力按下按钮。我目不转睛地盯着抓手移动的方向,心里默念“抓住、抓住”。“哇!”一下子就抓到了,我激动不已。我更有动力啦!一个接着一个,每一台机器里的娃娃都被我抓了个遍。这次我一共收获了三大袋娃娃,都是我喜欢的。想着能把它们带回家,我心里别提有多高兴了。

第二项是体验智能VR眼镜。戴上眼镜后,我感觉自己真的坐在过山车上,轨道在空中忽上忽下,一座座高低起伏的山脉在我眼前穿梭。突然,我眼前出现一座高塔,我的心顿时悬了起来。过山车一个急转弯,绕过了高塔,我不禁舒了一口气。

接着,我们在音乐间唱了歌,还玩了保龄球、卡丁车、台球、淘气堡、碰碰车等,一个项目都没落下,真是充满欢乐和刺激的一天。

夜幕降临,游乐场的喧嚣渐渐平息,但那份独特的欢乐气息并未消散。我很期待下一次在这梦幻之地开启新的探险旅程呢!



如东县实验小学409班 龚奕萌  
指导老师 施陈华



## 如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦

